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Za�žitelnost střechy objektu Hygienické stanice v Sokolově. 

 
Řez objektem. 

 
Skladba střechy. 

 

 

tl. [m] r [kN/m3] gn [kN/m2] gf gd [kN/m2]
0,02 20 0,400 1,35 0,540

nátěr 0,001 14 0,014 1,35 0,019
cem. potěr 0,01 21 0,210 1,35 0,284

0,624 1,350 0,842

Střecha:

CELKEM

3xbitagit
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Tabulky „Rochla“ únosnost pórobetonových střešních dílců činní 2,3 kN/m2, tj. 230 kg/m2. 
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Sněhová mapa sk = 1,14 kN/m2 

P R O T O K O L       Z A T Í Ž E N Í :       Z A T Í Ž E N Í       S N Ě H E M 
Zatížení podle ČSN EN 1991-1-3 
  
Sněhová oblast:   III 
Základní tíha sněhu sk = 1,50 kN/m2  
Typ krajiny:   normální 
Součinitel expozice Ce = 1,00   
Tepelný součinitel Ct = 1,00   
Součinitel zatížení γf = 1,50   
 
Tvar zastřešení: pultová střecha 
Sklon střechy α = 0,0 °  
Tvarový součinitel µ1 = 0,80    
  
Charakteristická hodnota zatížení (v závorce návrhová hodnota) 
  
s1 = 1,20 kN/m2 ( 1,80 kN/m2 )  
  

 
 
  

1,20;(1,80) [kN/m2]
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P R O T O K O L       Z A T Í Ž E N Í :       Z A T Í Ž E N Í       V Ě T R E M 
Zatížení podle ČSN EN 1991-1-4 
  
Větrná oblast:   II   
Rychlost větru vb0 = 25,00 m/s  
Kategorie terénu:   II   
Referenční výška budovy ze = 17,30 m  
Součinitel směru větru cdir = 1,00   
Součinitel ročního období cseason = 1,00   
Měrná hmotnost vzduchu ρ = 0,000 kg/m3  
Součinitel orografie co = 1,00   
Maximální dynamický tlak qp = 1,06 kN/m2  
Součinitel zatížení γf = 1,50   
Plocha pro stanovení cpe A = 10,00 m2   
  
Střecha 
Rozměry stavby 

 
  
Charakteristické hodnoty zatížení (v závorce návrhové hodnoty) 
Vítr zleva 1 (sání) 
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Vítr zleva 2 (tlak a sání) 

 
  
Vítr zdola (sání) 

 
  
Vítr zprava 1 (sání) 
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Vítr zprava 2 (tlak a sání) 

 
  
Vítr shora (sání) 

 
  
 
 Zatížení tlak větru : 0,21 kN/m2, tj. 21 kg/m2 
 
Pokud bude zachována dvouplášťová střecha pak únosnost definována pórobetonovými 
panely, které mají dovolené zatížení (charakteristické zatížení) : 2,3 kN/m2, tj. 230 kg/m2. 
 
Střešní plášť :  0,624 kN/m2  , tj.  62,4 kg/m2 
Sníh :    1,14 kN/m2  , tj.  114 kg/m2 
Vítr :   0,21 kN/m2  , tj. 21 kg/m2 
 
Celkem : g + qs + 0,7 x qw = 62,4 + 114 + 0,7 x 21 = 191,1 kg/m2 
 
Možné přitížení tedy : 230 – 191,1 = 38,9 kg/m2 
 
Pokud by byla odstraněna dvouplášťová střecha, pak zatížitelnost stropních panelů činní: 
 5 kN/m2, tj. 500 kg/m2 
 
Zatížení sněhem a větrem : qs + 0,7 x qw = 114 + 0,7 x 21 = 128,7 kg/m2 
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